DR|S Bauregie

Haus 2
Erdgeschoss

WE 1: 3 Zimmer, Terrasse | barrierefrei =

Flur 6,18 m2 Terrasse Terrasse
Bad 7,30 m2
Zimmer 1 15,61 m?
Kiiche 6,35 m?
Wohnen 1 9‘98 m2 T
Zimmer 2 (inkl. Abst.) 14,40 m2 E
Terrasse (zu 25% anger.) 2,12 m? [ j ‘ ‘
Gesamt: 71,94 m? [ j | 4
immer 2

Wohnen
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WE 2: 2 Zimmer, Terrasse

Flur (inkl. Abst.) 6,74 m? X
Wohnen (inkl. Abst.) 18,88 m? ]

Bad 4,83 m2 Elur |

Zimmer 11,44 m? _— = -
Kiiche 5,55 m? /\
Terrasse (zu 25% anger.) 2,46 m? ‘HHHHH L ﬂ ‘ Bad‘ ]
Gesamt: 49,90 m? Hale Flur \ \ \

Zimmer 1 X
Kiiche Zimmer
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Mafstab 1:50



